

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" ПРИБАЙКАЛЬЕ, МИР ● 3770 02.07.2005, 12:56 ₺ 245

Деревня Максимовщина может упасть в Иркут

Это произойдет по мере подмывания берега. На протяжении пятнадцати лет в Иркуте добывали гравий. В результате изменилось русло реки, и процесс обрушения, который шел и раньше, заметно усилился. Из многочисленных подрядчиков, которые вычерпывали со дна горную породу, только одно предприятие согласилось помочь поселковым властям в укреплении береговой линии.

Николай Демидович, местный старожил, с горечью показывает на облепиховые кусты. Когда-то они росли в его огороде, теперь плавают внизу под обрывом. Забора здесь давно уже нет, да он и не нужен. Николай Демидович рассказывает, как-то весной вспахивал картофельное поле. Ближе к обрыву оставил несколько метров необработанной земли - боялся обрушения.

Николай Вацик, житель села Максимовщина: «На утро зять приходит и говорит: "Папка, а ты как пахал". Берег отвалился до самого паханного».

Николай Демидович живет в Максимовщине с 56 года. Говорит, что проблема подтопления существовала здесь всегда. Но в последние 15 лет ситуация усугубилась тем, что в Иркуте стали добывать гравий. Между тем специалисты говорят, что реку вообще нельзя было трогать. А та ситуация, которая существует сейчас требует вмешательства.

Василий Лукьяненко, заместитель директора ООО "Карьер": «Домам осталось 5-6 метров и начнут дома падать, наделали за пятнадцать лет, это нужно год минимум, чтобы исправить положение».

Больше десяти лет гравий из реки добывало акционерное общество "Труд". Поэтому когда поселковая администрация решила заняться укреплением берега, это было первое предприятие, к которому они обратились за помощью. Но получили отказ. Из многочисленных подрядчиков, которые заготавливали здесь материал для строительных и дорожных работ, лишь один предложил свою помощь. Небольшой участок берега вниз по течению уже укреплен, дамба поднята на два с половиной метра. Но в самой деревне работы сейчас не ведутся: из-за прошедших дождей вода в реке поднялась на полтора метра, и подступиться к берегу невозможно. Решено подождать до зимы.

Василий Лукьяненко, заместитель директора ООО "Карьер": «Здесь 15 лет углубляли, вода пошла в другую сторону. Теперь надо рыть там, переходить зимой по льду, отсюда начинать и прогнать полностью до той дамбы, чтобы пустить по той стороне».

Александр Бельков, директор ООО "Максимовское": «Фирма, которая вошла, гарантирует, что эти работы будут выполнены в зимнее время».

Жители Максимовщины надеются, что лето будет не слишком дождливым, и до наступления холодов берег продержится.

🖒 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

